
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έρευνα 
του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης 

 
Στη µέγγενη της ανεργίας έξι στις δέκα οικογένειες της 
Θεσσαλονίκης 
Μείωση φόρων και δηµιουργία επενδύσεων ζητούν 
επιχειρηµατίες και καταναλωτές από τη νέα κυβέρνηση  
Σε τσουνάµι, που σαρώνει στο πέρασµά της τις οικογένειες της 
Θεσσαλονίκης, εξελίσσεται η ανεργία. Η εικόνα είναι 
αποκαρδιωτική µε έξι στις δέκα οικογένειες να δηλώνουν ότι 
έχουν ένα τουλάχιστον άνεργο µέλος (κατά µέσο όρο 1,65 
άνεργοι ανά οικογένεια). Ο µέσος όρος της ανεργίας 
αποτελεί… αντανάκλαση του ρυθµού των απολύσεων στις 
οποίες προβαίνουν οι µικροµεσαίες επιχειρήσεις της πόλης, 
καθώς, κατά µέσο όρο, το πρώτο εξάµηνο του έτους 
απολύθηκαν 1,88 εργαζόµενοι ανά επιχείρηση.  
Την ίδια ώρα, τόσο οι επιχειρηµατίες, όσο και οι καταναλωτές 
ζητούν µετ’ επιτάσεως από τη νέα κυβέρνηση µείωση των 
φόρων και δηµιουργία επενδύσεων προκειµένου να µπει 
φρένο στη συνεχώς επιδεινούµενη οικονοµική τους κατάσταση.    
Τα άκρως αποκαλυπτικά στοιχεία των επιπτώσεων της 
παρατεταµένης ύφεσης προκύπτουν από την έρευνα που 
εκπόνησε η εταιρεία δηµοσκοπήσεων Interview για 
λογαριασµό του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης 
(ΒΕΘ)  µε θέµα «Οικονοµική Συγκυρία-Τι περιµένουν 
µικροµεσαίοι επιχειρηµατίες και καταναλωτές της 
Θεσσαλονίκης από τη νέα κυβέρνηση». 
 

Η έρευνα πραγµατοποιήθηκε σε δείγµα 805 ατόµων (500 
επιχειρηµατιών – µελών  του ΒΕΘ και 305 καταναλωτών) και 
καταγράφει τόσο τις επιπτώσεις της αρνητικής οικονοµικής 
συγκυρίας το πρώτο εξάµηνο του έτους σε επιχειρήσεις και 
νοικοκυριά, όσο και το τι αναµένουν από τη νέα κυβέρνηση. Η 
έρευνα διενεργήθηκε στις 25 Ιουνίου, λίγες ηµέρες µετά το 
σχηµατισµό της κυβέρνησης.  
 
Οι απολύσεις καλά κρατούν  
Μπορεί η µερίδα του λέοντος, οκτώ στους δέκα επιχειρηµατίες 
να προσανατολίζονται στη διατήρηση του ανθρώπινου 
δυναµικού τους, ωστόσο δύο στους δέκα (15%) σκέφτονται να 
περιορίσουν τον αριθµό των εργαζόµενων τους, ενώ µόλις 5% 
απαντά ότι θα προσλάβει προσωπικό. 
Ο µέσος όρος των απολύσεων στο πρώτο εξάµηνο του 
τρέχοντος έτους άγγιξε τους 1,88 εργαζόµενους ανά 
επιχείρηση.     
Στο µεταξύ, µε κινούµενη άµµο µοιάζουν τα έσοδα των 
µικροµεσαίων επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης, που 
υποχωρούν συνεχώς, ως απόρροια της παρατεταµένης 
ύφεσης. Είναι χαρακτηριστικό ότι, εννέα στους δέκα 
µικροµεσαίους επιχειρηµατίες κάνουν λόγο για συρρίκνωση 
του τζίρου τους, το πρώτο εξάµηνο του έτους, µε τη µείωση να 
αγγίζει κατά µέσο όρο το 40%.  
Την ίδια ώρα οι καταναλωτές της Θεσσαλονίκης µιλούν για 
περιορισµό των εισοδηµάτων τους που φτάνει το 32% κατά το 
εξεταζόµενο διάστηµα. Τα δύο προαναφερθέντα ποσοστά θα 
µπορούσαν να χαρακτηριστούν ως οι δύο πλευρές του ίδιου 
νοµίσµατος, που αφορά στην αρνητική οικονοµική συγκυρία 
και στις επιπτώσεις της στην αγορά αλλά και στην κοινωνία.  
 
Η ακυβερνησία κλόνισε την επιχειρηµατικότητα 
Ανεξίτηλο άφησε το στίγµα της στις επιχειρήσεις η 
ακυβερνησία, που ταλαιπώρησε τη χώρα το διάστηµα από 6 
Μαΐου έως 17 Ιουνίου. Οκτώ στους δέκα (75%) λένε ότι το εν 
λόγω διάστηµα είχε αρνητικές επιπτώσεις στις επιχειρήσεις 
τους, 23% ότι επέδρασε ουδέτερα, ενώ καταγράφεται και ένα 
2% που κάνει λόγο για θετικά αποτελέσµατα.  
Μείωση  του κύκλου εργασιών του προβλέπει για το επόµενο 
εξάµηνο το 50% των ερωτηθέντων, ενώ περισσότερο 
αισιόδοξο είναι το 10% που αναµένει αύξηση. Πάντως 
λιγότερο αισιόδοξοι εµφανίζονται οι ερωτηθέντες 
µακροπρόθεσµα για τις επιχειρήσεις τους. Συγκεκριµένα το 
65% απαντά ότι είναι λίγο/καθόλου αισιόδοξο για το µέλλον 
της επιχείρησής του και το 35% πολύ/αρκετά.  
 
Οι προτεραιότητες της κυβέρνησης       
Ηχηρή απάντηση στη φοροκαταιγίδα που πλήττει τις 
επιχειρήσεις δίνουν επτά στους δέκα επιχειρηµατίες που 
ζητούν από τη νέα κυβέρνηση να προχωρήσει σε µείωση 
φόρων. 
Συγκεκριµένα στην ερώτηση «ποιες κατά τη άποψή σας 
πρέπει να είναι οι προτεραιότητες της νέας κυβέρνησης» οι 
συµµετέχοντες στην έρευνα είχαν δύο επιλογές, το 72,3% 
απάντησε η µείωση φόρων, το 39,7% η δηµιουργία 
επενδύσεων, το 38,6% η ενίσχυση ρευστότητας, το 10,9% η 
καταπολέµηση της γραφειοκρατίας, το 10,3% η πάταξη της 
διαφθοράς και το 3,8% οι αποκρατικοποιήσεις. 

Ένωσαν τις δυνάµεις τους  
ΒΕΘ και Επιµελητήριο Χαλκιδικής 

 
Τις δυνάµεις τους αποφάσισαν να ενώσουν το Βιοτεχνικό 
Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το Επιµελητήριο 
Χαλκιδικής που, χθες, επισφράγισαν την αγαστή συνεργασία 
τους µε την υπογραφή ενός συµφώνου που προβλέπει σειρά 
κοινών δράσεων.  
Στόχος του συµφώνου συνεργασίας, που υπογράφηκε κατά τη 
διάρκεια του χθεσινοβραδινού, κοινού, διοικητικού συµβουλίου 
των δύο επιµελητηρίων και πραγµατοποιήθηκε στο 
Επιµελητήριο Χαλκιδικής, είναι η συνεισφορά των δύο 
πλευρών για την ενδυνάµωση των οικονοµικών, τεχνολογικών 
και πολιτιστικών σχέσεων των µελών τους. 
Μεταξύ άλλων το πρωτόκολλο συνεργασίας προβλέπει την 
ανταλλαγή πληροφοριών, την παροχή πρακτικών και 
χρήσιµων συµβουλών, την εκπόνηση µελετών που αφορούν 
στις τοπικές κοινωνίες, τη συµµετοχή ή συνδιοργάνωση 
εκδηλώσεων, τη συµµετοχή σε εκθέσεις, τη συνεργασία για τη 
διοργάνωση επιχειρηµατικών αποστολών.  
«Η υπογραφή του συµφώνου συνεργασίας  µε το Επιµελητήριο 
Χαλκιδικής πραγµατοποιείται σε µία περίοδο που οι 
συνεργασίες, λόγω της αρνητικής οικονοµικής συγκυρίας που 
διανύουµε, είναι αναγκαίες περισσότερο παρά ποτέ» 
υπογράµµισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος, επισηµαίνοντας ότι τα δύο επιµελητήρια 
ευελπιστούν µέσα από κοινές δράσεις να βελτιώσουν τις 
συνθήκες ανάπτυξης της επιχειρηµατικότητας στις δύο 
περιοχές.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο θέµα της µείωσης ή όχι του αριθµού των δηµόσιων 
υπαλλήλων, το 50,5% απαντά ότι η νέα κυβέρνηση θα πρέπει 
να προχωρήσει σε απολύσεις, το 3,2% σε προσλήψεις και το 
46,3% να διατηρήσει αυτούς που έχει. 
  
Μειωµένα τα εισοδήµατα για οκτώ στα δέκα νοικοκυριά  
Μηδενικό καταγράφεται το ποσοστό των οικογενειών της 
Θεσσαλονίκης που είδαν τα εισοδήµατά τους να αυξάνονται 
κατά το πρώτο εξάµηνο του έτους, µε οκτώ στα δέκα να 
απαντούν ότι έχουν υποστεί µείωση και δύο στα δέκα να λένε 
ότι παρέµειναν στα ίδια επίπεδα.   
Ο µέσος όρος µείωσης των εισοδηµάτων κατά το εξεταζόµενο 
διάστηµα αγγίζει το 32%. Κατά συνέπεια τα νοικοκυριά έχουν 
βάλει µαχαίρι στις δαπάνες τους, µε τη µεγαλύτερη µείωση να 
καταγράφεται στην ένδυση – υπόδηση που φτάνει κατά µέσο 
όρο στο 77,2%. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι οι γυναίκες περιόρισαν τα ψώνια τους 
για είδη ένδυσης και υπόδησης κατά 79,8%, ενώ οι άντρες 
κατά 70,6%. Μεγάλος χαµένος και η ψυχαγωγία – ταξίδια µε το 
67,5% των ερωτηθέντων να απαντά ότι τράβηξε χειρόφρενο 
στις εν λόγω δαπάνες. Αλλά και στις δαπάνες στα σουπερ 
µάρκετ οι καταναλωτές είναι περισσότερο φειδωλοί, καθώς το 
42,3% λέει ότι τις ψαλίδισε. Σηµειώνεται ότι στη σχετική 
ερώτηση, που είχε τρεις επιλογές, µόλις το 2,4% απάντησε ότι 
δεν έχει περιορίσει τίποτε.  
 
Μορφή χιονοστιβάδας παίρνει η ανεργία  
Με λερναία Ύδρα µοιάζει η ανεργία που έχει πλέον εξαπλωθεί 
σε έξι στα δέκα νοικοκυριά της Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικό της 
κατάστασης είναι ότι το 56,1% των ερωτηθέντων απάντησαν 
ότι έχουν άνεργα µέλη στις οικογένειές τους, µε το µέσο όρο 
ανά οικογένεια να είναι 1,65 άνεργοι.  
Ιδιαίτερα πεσιµιστές για τα νοικοκυριά τους, το επόµενο 
εξάµηνο, εµφανίζονται έξι στους δέκα ερωτηθέντες, ενώ 
µεγαλύτερο είναι το ποσοστό εκείνων που δηλώνουν 
απαισιόδοξοι για την πορεία της ελληνικής οικονοµίας, καθώς 
οκτώ στους δέκα συµµετέχοντες στην έρευνα απαντούν 
αρνητικά στη σχετική ερώτηση. Μείωση φόρων ζητά το 64,8% 
των ερωτηθέντων, δηµιουργία επενδύσεων το 41,8% , πάταξη 
της διαφθοράς το 40,2%, ενίσχυση της ρευστότητας το 14,8%, 
καταπολέµηση της γραφειοκρατίας το 8,2%  και 
αποκρατικοποιήσεις το 1,6%. Σηµειώνεται ότι η ερώτηση 
«ποιες, κατά την άποψή σας, πρέπει να είναι οι 
προτεραιότητες της νέας κυβέρνησης» (οι συµµετέχοντες είχαν 
τη δυνατότητα δύο επιλογών) ήταν κοινή και για τους 
επιχειρηµατίες. Επίσης, κοινή ήταν και η ερώτηση για το ποιες 
θα πρέπει να είναι οι επόµενες κινήσεις της κυβέρνησης 
αναφορικά µε τον αριθµό των δηµόσιων υπαλλήλων. 
Συγκεκριµένα το 42,3% απάντησε ότι θα πρέπει να 
προχωρήσει σε απολύσεις δηµοσίων υπαλλήλων, το 52,8% να 
διατηρήσει αυτούς που έχει και το 4,9%  να προχωρήσει σε 
προσλήψεις.      

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
«Μαθητεία για Αποφοίτους»  

 
Μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr δίνεται 
πρόσβαση στο νέο Πρόγραµµα του Υπουργείου Παιδείας 
«Μαθητεία για Αποφοίτους». Πρόκειται για ένα πρόγραµµα 
µαθητείας για τους νέους που έχουν µόλις αποφοιτήσει από 
την εκπαίδευση. Μέσω του Προγράµµατος θα παρέχεται στους 
νέους απόφοιτους (2-3 ετών) η ευκαιρία να αποκτήσουν την 
πρώτη τους εµπειρία από την επαγγελµατική ζωή, κάνοντας 
µαθητεία σε επιχειρήσεις, ενώ ταυτόχρονα θα λαµβάνουν 
υποτροφία από το Υπουργείο Παιδείας. Σήµερα το Πρόγραµµα 
επικεντρώνεται στους πρόσφατους αποφοίτους Τεχνικής 
Εκπαίδευσης. Σχεδιάζεται, όµως, να επεκταθεί και σε 
αποφοίτους άλλων εκπαιδευτικών βαθµίδων. 
Το Πρόγραµµα υλοποιείται µέσω συγχρηµατοδοτούµενων 
πράξεων του ΕΣΠΑ, µε τίτλο «Πρόγραµµα Μαθητείας για 
Αποφοίτους Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση 
Επαγγελµατικής Εµπειρίας» στους Άξονες 4 και 5 του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση & ∆ια Βίου 
Μάθηση» και στόχος του είναι η ουσιαστική σύνδεση της 
εκπαίδευσης µε την αγορά εργασίας. 
Επιχειρήσεις από όλους τους παραγωγικούς κλάδους 
δηλώνουν ηλεκτρονικά θέσεις µαθητείας και οι ενδιαφερόµενοι 
απόφοιτοι επιλέγουν ηλεκτρονικά έως τέσσερις (4) θέσεις 
µαθητείας, οι οποίες είναι διάρκειας έξι (6) µηνών, για έξι (6) 
ώρες κάθε µέρα. Για κάθε µήνα µαθητείας θα καταβάλλεται 
υποτροφία από το υπουργείο Παιδείας. 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 
∆ιεθνές συνέδριο για τα βιοκαύσιµα  

και την αειφόρο ανάπτυξη της νότιας Ευρώπης 
 

Η Bio4Sud διοργανώνει το International Conference on Biofuels 
for Sustainable Development of Southern Europe στη 
Θεσσαλονίκη, στις 19-20 Νοεµβρίου 2012 και καλεί τους 
ενδιαφερόµενους να υποβάλλουν τις περιλήψεις το αργότερο 
µέχρι 30 Ιουνίου 2012. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το συνέδριο στην 
ιστοσελίδα www.bio4sud.gr και στο τηλέφωνο 2310498156. 

Με τον ΟΠΕ στη Σόφια  
 
Ο Ελληνικός Οργανισµός Εξωτερικού Εµπορίου (ΟΠΕ) 
συµµετέχει στην ∆ιεθνή Κλαδική Έκθεση Τροφίµων-Ποτών  
INTER FOOD & DRINK   2012, που θα πραγµατοποιηθεί 7 
έως 10 Νοεµβρίου 2012, στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, 
στη Σόφια. 
Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι ποτά, κατεψυγµένα 
τρόφιµα, φρέσκα ή κονσερβοποιηµένα, επεξεργασµένα 
τρόφιµα, γαλακτοκοµικά προϊόντα αλιείας, νωπά και 
κατεψυγµένα, συστήµατα επεξεργασίας τροφίµων &  
εξοπλισµός συσκευασίας, βιοµηχανική ψύξη, εξοπλισµός 
εστιατορίων και τροφοδοσίας. 
Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται στα 100 ευρώ/τµ (πλέον 
ΦΠΑ) και περιλαµβάνει ενοίκιο χώρου, κατασκευή και βασικό 
εξοπλισµό stand, αποστολή στην έκθεση, επιστροφή και 
ασφάλιση των εκθεµάτων, τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες 
του περιπτέρου, επιτόπια παρουσία υπαλλήλου του ΟΠΕ και 
αριθµού διερµηνέων/βοηθητικού προσωπικού, για το σύνολο 
των εκθετών και καταχώρηση του εκθέτη στον επίσηµο 
κατάλογο της έκθεσης. 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής 
(µέχρι 29 Ιουνίου 2012) οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επικοινωνούν µε τον ΟΠΕ [κα Ζωή Στωικάκη, τηλ. 
2310510047, fax 2310510046, e-mail stoikaki@hepo.gr, site 
www.hepo.gr].    

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 
 

Εξαγωγές: Η µόνη εναλλακτική  
για τις ελληνικές επιχειρήσεις σήµερα 

 
Η Global Greece διοργανώνει µια σειρά εξειδικευµένων 
σεµιναρίων σε 7 διαφορετικές πόλεις. Στη Θεσσαλονίκη θα 
πραγµατοποιηθεί την Πέµπτη, 12 Ιουλίου, στο Ξενοδοχείο 
The Met Hotel και ώρα 15.00 -20.00. 
Το σεµινάριο απευθύνεται στους επιχειρηµατίες και στα 
στελέχη των επιχειρήσεων, καθώς επίσης και σε όσους θέλουν 
να επιχειρήσουν ένα άνοιγµα στις διεθνείς αγορές. 
Σκοπός του σεµιναρίου είναι να ενηµερωθούν οι επιχειρήσεις 
σε µία ολοκληρωµένη και πρακτική προσέγγιση για την 
εξαγωγική τους ανάπτυξη, είτε θέλουν να πουλήσουν 
προϊόντα, είτε υπηρεσίες στο εξωτερικό. 
Το κόστος ανέρχεται στα 140 ευρώ (-10% για έγκαιρη 
συµµετοχή) και καλύπτει τα έξοδα παρακολούθησης, παροχής 
οδηγών σε µορφή βιβλίου, coffee & snack και πιστοποιητικό 
παρακολούθησης. 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής οι 
ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται στην Global 
Greece [τηλ.: 2310474191, fax: 2310474192, site: 
www.globalgreece.gr]. 
 

ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Εγκύκλιος Α2-692/20-6-2012 σχετικά µε διευκρινήσεις που 
αφορούν την Αγορανοµική ∆ιάταξη 2/2012 περί 
αντικατάστασης του άρθρου 9 του Κεφαλαίου 1 της 
Αγορανοµικής ∆ιάταξης 7/2009 και επιβολή κυρώσεων σε 
περίπτωση παραβίασης των διατάξεών του, αντικατάσταση του 
άρθρου 69 του Κεφαλαίου 4 της Αγορανοµικής ∆ιάταξης 7/2009 
και κατάργηση του Κεφαλαίου 2 της Αγορανοµικής ∆ιάταξης 
7/2009.    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα    

    
456 10/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 29/2011 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ" τηλ. 
2132041777 

Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" 

450 12/07/2012 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΕΙΟΥ τηλ. 2132030136, 
2132030185 & 2132030195 

∆ΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

445 13/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 608.2/2012 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΠΟΙΗΣΗ "ως scrap" ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ Ν/ΘΗ ΑΚΤΙΟΝ τηλ. 2103368630 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

444 17/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 32/12 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΑΚ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ Φ/Γ τ. "S" τηλ. 2103368630 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

455 17/07/2012 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ∆ΙΩΡΟΦΗΣ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕ∆Ο, ΕΠΙ ΤΗΣ O∆ΟΥ ΘΑΛΕΙΑΣ 8, ΣΤΗΝ ΕΚΑΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 230τµ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΟΙΚΟΠΕ∆ΟΥ 1.115,57τµ, ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΓΕΝΙΑΣ 
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 2132041230 

Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" 

454 20/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 50/2012 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ τηλ. 2741361835 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

453 24/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 49/2012 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ" (ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ) τηλ. 
2741361835 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

459 24/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 7/2012 ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ-ΜΗΧΑΝΩΝ τηλ. 2410560439 & 
2410560379 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
"ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ 

446 25/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 1/14 ΙΟΥΝ. 2012 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ 
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 5 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ (3 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 2 ΝΕΡΟΥ) τηλ. 2310576288 

652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ 
ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 4ο ΓΡΑΦΕΙ 

447 26/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 03/2012 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΕΜΟΜΕΤΡΩΝ VAISALA (89 ΤΕΜΑΧΙΑ) & FUES (19 ΤΕΜΑΧΙΑ) τηλ. 
2108916263 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & 
∆ΙΚΤΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
Α 

451 27/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: ∆29/2012 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
"ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΚΤΙΡΙΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ" τηλ. 2321094279 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ 

457 27/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 8/2012 ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ τηλ. 2410259679 & 2410560379 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
"ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ 

458 27/07/2012 ΑΡΙΘ. ∆ΙΑΚΗΡ.: 9/2012 ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ τηλ. 2410259679 & 2410560379 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
"ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ 

  

GS1 Association-Greece 
 

H GS1 Association-Greece και η NFC Forum θα 
συνεργαστούν στενά σε µια κοινή προσπάθεια ενηµέρωσης 
και ανάπτυξης κοινών προτύπων. Το µνηµόνιο συνεργασίας 
επικεντρώνεται στην αυξανόµενη χρήση κινητών-smart phones 
στον τοµέα του λιανικού εµπορίου και οι δύο φορείς θα 
συνεργαστούν µε σκοπό: 
 

• Να αναλύσουν τις διάφορες µορφές δεδοµένων που 
υποστηρίζονται από τους δύο οργανισµούς και να 
αναπτύξουν αµοιβαία επωφελείς εφαρµογές 
βασισµένες στα σχετικά πρότυπα 

• Να διερευνήσουν την πιθανότητα υιοθέτησης κοινών 
τεχνικών προτύπων σε τοµείς όπως το RFID και τα 
πρωτόκολλα επικοινωνίας δεδοµένων 

• Να ενισχύσουν την ενηµέρωση γύρω από τις 
δραστηριότητες του NFC και του GS1 µέσω της 
ανταλλαγής πληροφοριών, εκπαιδεύσεων, 
δηµοσιεύσεων, παραδειγµατικών εφαρµογών, 
τηλεδιασκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων 

• Να αναπτύξουν από κοινού συµφωνηθέντα πλάνα 
επικοινωνίας για την ενηµέρωση της αγοράς σχετικά 
µε τα πρότυπα του GS1 και του NFC 

• Να διερευνήσουν τις δυνατότητες χρήσης των 
∆ιεθνών Κωδικών Μονάδων Εµπορίας (GTINs) και 
των ∆ιεθνών Κωδικών Θέσης (GLNs) σε συνδυασµό 
µε τις προωθητικές λειτουργίες του NFC. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επικοινωνούν µε την GS1 Association-Greece [τηλ. 
2109904260, fax: 2109904271, e-mail: info@gs1greece.org, 
site: www.gs1greece.org ].   
 

ΡΩΣΙΑ 
 

Το Γραφείο Οικονοµικών και Εµπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) 
της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε την Ετήσια 
Έκθεση του 2011 για την οικονοµία της Ρωσίας και τις 
διµερείς οικονοµικές και εµπορικές σχέσεις Ελλάδας-Ρωσίας 
για το ίδιο χρονικό διάστηµα. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα της Πρεσβείας της Ελλάδας στη 
Μόσχα www.agora.mfa.gr/ru105 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ 
www.veth.gov.gr   
 

Ζητήσεις από ξένες χώρες 
 

ΚΟΝΓΚΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
Καψάµπελη 16, Αθήνα, τηλ.: 2107776001-8001, e-mail: 
Rdc.congrec@gmail.com, κα Ράπτη elrapt@gmail.com, κος 
Βάζας vazas.congrec@gmail.com  
Κατασκευάζουν 1000 προκατασκευασµένες κατοικίες και 
θέλουν συνεργασία µε Έλληνες κατασκευαστές ξύλινων 
προκάτ, οδοποιίας, κουφωµάτων-πορτών, ηλιακών, επίπλων, 
ηλεκτρικών, φωτοβολταϊκών, υδραυλικών, µπετατζήδες κλπ. 
 
JOHANN HANSEN GmbH & Co KG - κατασκευή ψάθινων 
ειδών & επίπλων 
An der Friedensburg 20-22, 52511 Geilenkirchen, τηλ.: 
0049245162060, fax: 004924516206-90, e-mail: 
office@hansenrattan.de, site: www.hansenrattan.de 
Ενδιαφέρεται για παρουσίαση (µαζί µε δικά της) 2 ελληνικών 
προϊόντων καλαθοπλεκτικής, που παρουσιάζουν 
ιδιαιτερότητα ως προς το υλικό ή την κατασκευή, στην έκθεση 
Import Shop Berlin (7-11 Νοεµβρίου 2012), όπου θα λάβει 
µέρος. 


